

石岛管理区加力冲刺全年工作

加快产业项目建设,推进城建、民生工程等方面

本报11月24日讯(张天伟) 11月份以来,石岛管理区紧抓工作目标,自我加压,密落措施,加力冲刺全年工作。

日前,中海海洋健康产业项目正进行整条生产线的最后调试,预计本月底正式投入生产。该项目是国内目前唯一一家掌握食品级海洋蛋白和海洋油脂精深加工技术的高科技企业,产品填补了海洋生物资源综合利用鱼油生产及海洋生物制药国内生产空白。“从项目的开工建设到生产线的调试生产,这都与区相关部门的积极作为密不可分,为我们企业的发展打造了一条便捷之

路。”中海海洋(荣成)健康产业有限公司副总经理吴兆忠说。

石岛管理区今年将“项目拉动、创新驱动”作为产业转型的动力,加速推进三次产业结构优化、融合发展,实施了总投资117亿元实施的30个重点产业项目,全面拉开了海洋食品、现代装备、休闲服务和新技术、新材料“三海两新”产业格局。同时,坚持以创新投入激发转型活力,按照一企一战略培植规划,实施了14个骨干龙头扩张项目,为企业转型升级创造优越环境。

为加快项目建设进度,跟踪好部分在建项目的收尾工作,石

岛管理区对所有项目逐一制定倒推计划,确保今年产业项目建设完美收官。目前,30个重点产业项目,近半数已完工投产。泰祥科创中心等20多个新建项目也正在抢抓进度,基础、主体施工、高端智能装备安装调试、配套建设等道工序正在发力加速,全面进入最后冲刺阶段。

在产业项目落地投产的同时,石岛管理区也在城建、民生工程上下功夫。

石岛管理区今年重点实施了43项城市化工程,启动了35项市政公益设施工程,实施了21条市政道路和29条城乡公路绿化亮化

工程。投资1.5亿元,改造老城区及宁津区域4.6公里老旧管网,在新城区再增1热水锅炉和换热站,加快街道驻地管网延伸;实施了河道治理、污水处理设施、环卫服务站等工程,加快市政设施一体覆盖;投资4300万元,实施了11项园林绿化工程,目前已全部完工;投资900多万元,对全区40多个村庄实施规模化集中供水改造。结合创城工作,石岛管理区还高标准推进农村厕所改造工作,年底前将有35个村6400多户居民告别旱厕,用上冲水马桶。

在民生工程方面,石岛管理区继续加大民生工程的投入,实

施总投资3.2亿元的社会基本保障、教育基础设施建设,老旧小区改造及住房保障工程9大类34项惠民工程,改善市民的生活环境和条件。投资3000多万元,规划实施了校舍新建、塑胶操场建设等10项教育基础设施建设工程基本完工;投资180万元,改扩建牧云庵等11个村的卫生室;投资1000万元,加快推进养老服务体系,新增了社区日间照料中心15处,农村幸福苑20处,完善了老年人居家服务平台建设。此外,投入1000万元的平安建设二期项目工程正在加紧实施,进一步完善了立体化社会治安防控体系。



合拢

日前,威海首艘新建中韩班轮“华东明珠8”轮的105分段被作为基准段吊装至船台,标志着该轮建造正式进入船台合拢阶段,预计明年3月份完工,拟于6月底下水。“华东明珠8”轮是黄海造船有限公司为石岛华东海运有限公司建造的新型客箱班轮。船总长196米,宽25.8米,约34000吨级、1500客位、2500米车道。该船舶建造完工后,将成为中韩航线最大客箱班轮,代替目前营运的“华东明珠6”轮,从事石岛至韩国仁川航线客箱运输。

张天伟 汤鑫 摄影报道

石岛举行干部专题集中学习

本报11月24日讯(谭艳华)

日前,石岛举行全区干部专题集中学习第五场报告会,邀请威海市委党校法学副教授王东普做十八届五中全会精神专题辅导。

报告会上,王教授围绕党的十八届五中全会精神,就我国全面建成小康社会决胜阶段的形势,“十三五”时期我国经济社会发展的指导思想、主要目标、基本理念、各项任务、重大举措和保障措施等,作了全面系统的讲解,主题鲜明、观点突出、内容丰富,为全区机关干部深入、完整地领会五中全会精神,准确把握五中全会的重大意义,准确把握“十三五”时期我国新的发展理念,准确把握新常态下引领经济发展的体制机制和发展方式等问题,指明了方向。同时,报告会还首次设置了现场互动环节,由王教授对观众提出的问题一一给予详细解答,使大家对十八届五中全会精神有了更深层次的理解,有助于更好地运用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。

石岛考察团赴临港考察学习

本报11月24日讯(张天伟)

日前,石岛管理区组织考察团赴威海临港考察学习。

考察团实地参观了“一河两岸”城市核心区改造、科技孵化器、碳纤维产业园和威海中韩跨境贸易电子商务产业园等产业项目,详细了解城市开发建设、产业发展、项目规模、中韩自贸建设工作等情况。

石岛结合工作实际,查找工作中存在的差距和不足,进一步理清发展思路,围绕“解放思想、加快发展”主题,明确目标定位,主动适应经济发展新常态,抢抓中韩自贸区合作机遇,深化经贸合作,突出专业化精准招商,依托石岛两大产业园扩大产业链招商,拓展对外合作新通道,突破电子商务集聚发展,高效走出去,广泛请进来,构筑区域“大开放”新格局全力推动区域工作创新突破。

针对当前干部队伍的认识和能力不适应发展新形势,存在“老办法不管用,新办法不会用”等问题,港湾街道倡树“岗位就是责任、责任就要落实”的工作理念,坚定争第一、创一流的工作目标,注重做好“拿来主义”文章,通过大兴学习之风,进一步提高干部队伍“能干会干千成”的知识和服务能力,努力在区域经济社会发展中实现率先突破。

崔媛媛

石岛接待韩国游客同比增三成

本报11月24日讯(孙丹 姜明波) 今年以来,石岛管理区接待韩国游客超过3万人次,同比增长约三成。

作为中韩两国友好往来的历史见证地,石岛赤山景区以深厚的历史文化底蕴、秀美的山海自然景观,吸引了众多韩国大型民间团体、新闻媒体、在校学生及普通游客专程前来踏访、采风、观光,成为中国大陆在韩国知名度最高的旅游景区之一。

随着中韩自贸区建设加速,近年来,管理区抓住中韩互办旅游年契机,推出“鲁韩连线,起点

在赤山”等多项特色旅游产品,加快打响“省内游客赴韩桥头堡、韩国游客入鲁第一站”品牌,打造中韩文化旅游示范区,拓展中韩更深层次的民间交流。

同时,以赤山景区“一寺连三国”品牌和作为韩国青少年海外修学教育基地等人文交流底蕴,以建设“涉韩文旅交流首选地”为目标,开发韩国市场,加紧与韩国旅游部门和旅行社进行洽谈交流,编制了涵盖民俗体验、特色赛事、高端养老等六大领域产业融合计划,进一步加快了中韩旅游的快速健康发展。

石岛包扶村工作成效显著

本报11月24日讯(谭艳华)

包扶村工作开展以来,石岛管理区积极协调,邀请包扶单位到村实地调研、现场办公,为民做好事、办实事。

结合包扶村实际和难题,各包扶单位通过实地调查、走访农户、听取意见等方式,切实解决群众关心的生产生活问题。管理区城乡建设局、黄海造船、山东凯丽特种纸业有限公司、明鑫集团等包扶单位,投资为包扶村硬化村内主干道、砌筑路沿石、修建排水沟、配备垃圾桶,并对村内植树绿化,改善了村容

村貌,方便了村民出行。市民政局、农机局、国核示范电站及部分个体捕捞业主等包扶单位,提供帮扶资金帮助包扶村做好三夏三秋生产、五保困难户房屋修缮等各项工作。截至目前,88个包扶单位共投入资金,物资累计折款达到440多万元,同比增长69.5%。

下一步,管理区将调度各包扶单位继续对照年初承诺和工作计划,全力抓好兑现落实,进一步创新工作和务实举措,为包扶村提供更多帮助,力促包村工作取得更大突破。

石岛环卫做好冬季清雪准备

本报11月24日讯(李宏伟) 针对近日随时到来的降雪天气,石岛管理区环卫处未“雪”绸缪,多举措提前做好今冬清雪各项准备工作。

为应对随时可能到来的雨雪天气,从11月份开始,管理区环卫处提前修订完善清雪防滑应急预案,落实清雪责任分工,抓紧着手对推雪铲、融雪剂撒布

车、装载机清雪主力设备进行安装、调试和保养,组织驾驶员操作技能和雪天安全驾驶培训,开展清雪工作应急演练。同时还储备了足量的铁锹、扫帚等

人工清雪工具和首批80吨环保型融雪剂,确保雪情发生时,能够在最短时间内快速高效清雪,保证城区道路整洁畅通和市民、车辆安全出行。

29户大龄适婚青年抓阄选新房

斥山街道尹格庄社区旧村改造首批安置楼抽签

本报11月24日讯(刘泽鹏) 日前,斥山街道尹格庄社区举行旧村改造安置楼抽签分房仪式,首批29户满足条件的大龄适婚青年家庭按照程序进行抓阄选房,实现了他们入住新楼房梦想。

当天,斥山街道尹格庄社区的孙大爷抓阄选到了19号楼西单元204室,这一结果让他兴

奋不已,“孩子工作忙,我就替孩子过来抽签。我也不负众望,抓到了一个家人都满意的阄,心里很高兴。”为确保整个过程公正、公开、透明,街道和居委会工作人员在居民监督下现场制阄,居民按照排队顺序首先抓取选房顺序号,再根据顺序号排队抓取楼号,由工作人员当场宣布抓阄结果,并由

户主本人签字确认,全程摄像留存,杜绝出现纰漏和争议。

据了解,此次斥山街道尹格庄社区旧村改造规划建设安置楼8栋,总建筑面积26000平方米,涉及居民200户。首批安置楼共2栋,提供房源50套,主要安置大龄适婚青年。二批安置楼分房将于12月中旬启动,为社区居民提供6栋楼、150套

房源,安置楼水电暖、燃气、电话、网络等配套设施齐全,居民入住将更加舒适、安心。

近年来,按照全域城市化的要求,斥山街道大力推行迁村并点、集中安置的村庄改造模式,已先后对8个村居启动实施了旧村改造,目前已建设安置楼82栋、35万多平方米,安置村民千余户。